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Јерусалимска патријаршија: Путовање у 
дијалогу ка помирењу наша духовна мисија и 
жеља за Цркву и народе Украјине и Русије

Рим, 2. октобар 2023

Јерусалимска патријаршија је дубоко забринута због утицаја руско-
украјинског сукоба не само на православни хришћански свет, већ на глобалну 
хришћанску заједницу.

Његово блаженство Патријарх јерусалимски Теофил изразио је забринутост 
током састанка са папом Фрањом у Риму у петак, 29. септембра. и као Мајка 
Цркава, из које су настале све касније Цркве, Јерусалимска патријаршија је 
„предузела значајан корак ка подстицању дијалога и помирења у текућем 
сукобу између Русије и Украјине“, саопштено је из Патријаршије.

Патријарх Теофило је у свом обраћању папи рекао:

Као Мајка свих Цркава, православна патријаршија у Јерусалиму има посебну 
бригу за јединство хришћана уопште, а посебно за православне Цркве широм 
света. Конфликт који траје између Русије и Украјине и претња раскола у телу 
православне Цркве, представљају дубок бол и тешкоћу не само за 
православне хришћане, већ за цео хришћански свет и за све људе добре 



воље.

У нашем животу и сведочењу у Светој земљи, ми непрестано тражимо 
помирење и мир. Током векова смо схватили да је истински дијалог једини 
пут до ефикасног помирења и трајног мира, и то је била наша стална 
посвећеност.

У том духу и свесности Јерусалимска патријаршија пружа руку и улаже напор 
за наше сестре и браћу у Украјини и Русији, да посредујемо и учинимо све 
што можемо да започнемо дијалог који може довести до окончања страдања 
и на исцељења унутар православне породице.

Овај посао неће бити лак. Поделе које су се дешавале деценијама су дубоке. 
Требаће времена да се залече ране сукоба. А поверење, једном сломљено, 
тешко је вратити. Али Јерусалимска патријаршија, која је саграђена на 
искупитељској крви Господа Исуса Христа, све то разуме. Наш живот кроз 
генерације кован је у истом лонцу.

Христос је мир наш, који обоје састави у једно, и развали плот који је 
растављао, непријатељство, тијелом својијем, Закон заповијести наукама 
укинувши; да из овога начини собом једнога новог човјека, чинећи мир; И да 
помири с Богом обоје у једном тијелу крстом, убивши непријатељство на 
њему. (Еф. 14-16).

Путовање у дијалогу ка помирењу је наша духовна мисија, а то је наша жеља 
за Цркву и народ Украјине и Русије. Спремни смо на било који начин да 
помогнемо да се оконча сукоб и патња.
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